

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:250907-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Centralne jednostki przetwarzania danych do komputerów osobistych  
2020/S 104-250907**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 080-188045)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Morski w Gdyni

Krajowy numer identyfikacyjny: 000145112

Adres pocztowy: ul. Morska 81–87

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-225

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anita Brunowicz

E-mail: [zampubl@umg.edu.pl](mailto:zampubl@umg.edu.pl)

Tel.: +48 585586421

Faks: +48 7412250

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.umg.edu.pl](http://www.umg.edu.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Morskiego w Gdyni w roku 2020 – 4

Numer referencyjny: CRZP/46/2020/AZP

**II.1.2) Główny kod CPV**

30213400 Centralne jednostki przetwarzania danych do komputerów osobistych

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Dostawa sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Morskiego w Gdyni w roku 2020 – 4.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 080-188045](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejsce:

12.1. Oferty należy składać za pośrednictwem portalu e-Propublico do 27.5.2020 do godz. 10.00.

12.2. Otwarcie ofert nastąpi 27.5.2020 o godz. 10.15, w siedzibie Zamawiającego, pokój nr F-226 za pośrednictwem platformy e-ProPublico.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

12.3. Otwarcie ofert jest jawne.

12.4. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający podaje kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

12.5. Podczas otwarcia ofert podaje się nazwy (firmy) oraz adresy Wykonawców, a także informacje dotyczące ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

12.6. Informacja z otwarcia ofert zostanie za...

Powinno być:

Miejsce:

12.1. Oferty należy składać za pośrednictwem portalu e-Propublico do 10.6.2020 do godz. 10.00.

12.2. Otwarcie ofert nastąpi: 10.6.2020 o godz. 10.15, w siedzibie Zamawiającego, pokój nr F-226 za pośrednictwem platformy e-ProPublico.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

12.3. Otwarcie ofert jest jawne.

12.4. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający podaje kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

12.5. Podczas otwarcia ofert podaje się nazwy (firmy) oraz adresy Wykonawców, a także informacje dotyczące ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

12.6. Informacja z otwarcia ofert zostanie za...

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/06/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/05/2020

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 10/06/2020

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**